

Буккроссинг в старшей группе «Незабудки»

Прочитав книгу, каждый человек ставит её на полку, чтобы перечитать когда-нибудь снова. Сколько же книг пылится на наших полках. Почему бы не поделиться ими или поменять на другие. Обмен книгами позволяет расширить не только свой кругозор, но и поделиться впечатлениями после прочтения.

В январе в старшей группе «Незабудки» воспитатели организовали «буккроссинг». Цель буккроссинга- пропаганда чтения, повышение интереса к книгам, возрождение интереса к чтению. Ребята и родители узнали, что процесс буккроссинга состоит из простейшего действия, основанного на принципе «Прочитал-отдай другому». Книги должны читаться, а не стоять на полках.

Мы обратились к родителям с просьбой принести в детский сад книги, которые они уже прочитали и готовы поделиться с другими. Полка с книгами начала пустеть. Ребята брали книги только для чтения. Через некоторое время родители стали активно приносить свои книги тоже. Книги стали возвращаться на полку с отзывами о прочитанном.

Таким образом мы можем сказать, что «Буккроссинг»- это эффективное средство развития социального интеллекта дошкольников, а также один из главных факторов, стимулирующих возрождение семейного чтения.

